

中國滅台的優先選擇：不戰而屈台之兵

●廖千瑤／自由作家

壹、前言

中國若要拿下台灣，最直接的方法就是動武，不過動武其成本比較高，後遺症比較多，因此動武並不是中國滅台的優先選擇。換句話說，如果中國不想動武拿下台灣，那它就要促使台灣自動投降中國。

當然，筆者在此要強調，我並不是主張中國一定不會動武去攻打台灣。如果台灣的軍事繼續糜爛下去，效忠台灣的人越來越少，只要國際局勢對中國有利，中國一定會對台灣動武。

如果中國想讓台灣自動投降中國，那麼它要怎麼做呢？筆者大致歸納出六個戰場。

- (1) 法理戰，中國主張台灣是中國的領土，並且一直想讓美國退出台灣問題。
- (2) 心理戰，中國必須打擊、降低台灣國族認同的強度。
- (3) 經濟戰，中國必須讓台灣人越來越窮，讓台灣經濟越來越依賴中國。
- (4) 選舉戰，中國必須讓親中統派當選，讓他們進入中華民國流亡政府任職。
- (5) 組織戰，中國必須扶持親中團體，讓它們深入台灣的每個角落。
- (6) 宣傳戰，中國必須讓有利於台灣建國的資訊不被台灣人知道，或者是，即使這些資訊被台灣人知道，也不被台灣人認同。這六個方面環環相扣。

貳、法理戰

法理戰的部分，筆者學力有限，只能稍微說明。

首先是「和平協議」。首先我們要知道，和平協議是「同一個國家裡面的兩個或數個交戰團體才會簽署的政治契約」。

中國一直處心積慮主張台灣是中國的一部分，並且努力要把美國從台灣問題中趕出

去。如果中國與台灣簽訂了「和平協議」，中國就同時滿足了這兩個要求。一來，台灣與中國簽訂了只有「同一個國家裡面的兩個或數個交戰團體才會簽署的政治契約」，等於自承是中國的領土；二來，根據美國的《台灣關係法》，台灣與中國簽訂「和平協議」，也是台灣前途的選項之一。

再來是「領土變更案」。「領土變更案」是指一個政權或國家對其轄下的領土進行變更。如果台灣在中華民國流亡政府的憲法系統下發動「領土變更案」，不論公投的結果是通過還是不通過，台灣都已經自承是中華民國的領土。然而，由於中華民國已經被中華人民共和國繼承，如果台灣自承是中華民國的領土，等於自承是中華人民共和國的領土。

以上兩者都是台灣建國工程的超級炸彈，我們台灣人不可不防。

參、心理戰

中國為了降低台灣國族認同的強度，採取了三招：

(1) 鼓吹「失敗主義」、(2) 散布「不分藍綠」與(3) 打擊「台灣之光」。

一、鼓吹「失敗主義」

在鼓吹「失敗主義」這部分，又可以分成以下五個面向：

(1) 對台獨政治人物失望；(2) 對台獨政黨失望；(3) 對台獨理念失望；
(4) 對台灣的民主制度失望；(5) 對台灣的未來失望。

簡單來說，這些親中媒體將會不斷報導、甚至是不斷誇大報導，台獨代表與台獨領袖的個人缺點，以及台獨陣營與台獨政黨的施政缺失，讓台灣人對台獨理念失去了解的動力與失去信心（然而，它們對親中統派的個人缺點與施政缺失絕對是輕輕放下）。

另外，只要某篇文章能夠羅織到台獨代表、台獨領袖、台獨陣營、台獨政黨與台獨理念，即使情節離譜，論證輕率，這些親中媒體仍會全力散布。同時，這些親中媒體還會誇大台灣民主的缺點，美化中國的獨裁政治，讓台灣人在心中對自身的未來充滿不安全感，同時對中國充滿憧憬。

韓國瑜在這一次的高雄市長大選中，一直宣告高雄「又老又窮」，還說他接受「九二共識」，而高雄市民居然選擇了韓國瑜，可見「失敗主義」深入人心。

二、散布「不分藍綠」

這個「不分藍綠」，是一個模糊的語詞。在筆者看來，公僕服務人民，確實不應該分藍綠或統獨，因為公僕不可以因為人民的政治立場來取消人民應得的服務（筆者在這裡只是談大方向上的原則，如果談到健保與某些特殊項目，勢必有爭議），但是，人民

投票選出公僕，一定要分藍綠統獨，因為台灣人必須把權力交給效忠台灣的人。

所謂的「不分藍綠」，還有很多種不同的表達形式，例如：「超越藍綠」、「超越對立」、「制衡藍綠」、「藍綠一樣爛」、「無色覺醒」等等，它們都是一樣的意思。

在這一次大選中，台北市市議員參選人陳婕瑄還拋出一個標語，叫做「都更不分藍綠」，這當然也是一個模糊的語詞。



圖1、陳婕瑄標語

任何市民，不論其政治立場，他的住宅如果該辦都更，那就要辦都更，但是交給藍營市長或交給綠營市長來辦理都更，其品質就會差很多了，畢竟藍營市長的治理能力之爛可說是有目共睹。然而，目前的台灣社會主流並沒有認知到這個觀念。

目前的台灣社會主流所認知到的「不分藍綠」，大致上是指以下五個錯誤觀念：

- (1) 民主進步黨與中國國民黨一樣爛；
- (2) 無黨籍的政治人物比較可信；
- (3) 捍衛台灣國族主義就是偏激；
- (4) 不要在意政治人物是否效忠台灣；
- (5) 不談國族主義的政治人物比較高尚。

簡言之，親中統派，非常努力製造台灣人對台灣國族主義與政黨政治的不信任。

除了「不分藍綠」，「不能只看統獨（藍綠）」也是一個模糊的語詞。正確的說法應該是「要先看統獨（藍綠），再看其他」。不效忠台灣的人，能力再強又怎麼樣？只會扯台灣後腿、破壞台灣而已。可惜的是，目前的台灣社會主流並沒有認知到這個簡單的道理。

三、打擊「台灣之光」

在「打擊台灣之光」這部分，有以下三招：

(1) 打敗台灣之光；(2) 拉攏台灣之光；(3) 製造親中的假台灣之光。

首先，要打敗台灣之光，中國努力訓練中國的棒球隊，因為中國棒球隊打敗台灣棒球隊，有利於中國併吞台灣。

在拉攏台灣之光的部分，中國努力拉攏吳寶春與伍佰。前者是台灣烘焙業的代表人物，後者是台灣搖滾樂的天王巨星，如果這些台灣之光投效中國，一來自然就會有台灣人跟著他們走，二來這些台灣之光就等於變成中國之光，不只是名譽掃地，以後他們就再也不是台灣國族認同的鞏固者了。

不只如此，中國還要主動製造「親中的假台灣之光」。中國不只是大力扶持台灣的新人歌手、菜鳥演員與中小企業，就連在台灣已經失去舞台的演藝人員與夕陽企業，中國也要幫他們搭建舞台。這些傢伙在大紅大紫、鹹魚翻身以後，勢必對中國感恩戴德。

肆、經濟戰

一、控制台灣經濟

在世界貿易組織（WTO）的架構下，台灣與中國確實不可能斷絕經濟往來，但是如果台灣人有危機意識，就應該知道，台灣與中國的經濟往來只要遵守WTO所規定的最低程度就可以了，不應該越來越深化。然而，台灣人並沒有危機意識。

中國為了加快併吞台灣的進度，欲透過「服貿」、「貨貿」與「自經區」來徹底掌握台灣經濟。服貿將會大量引進中國勞工，貨貿將會大量引進中國貨物，自經區將會大量引進中國資金，這些都是中國對台灣發動的經濟侵略。

這陣子我們都看到中國在中美貿易戰中不斷處於下風，試想當初，如果台灣與中國簽訂服貿、貨貿或設置自經區，不知道會在這次的中美貿易戰中承受多麼嚴重的損失。

這陣子我們也看到了中國的豬瘟疫情非常慘重，試想當初，如果台灣與中國簽訂貨貿，中國豬肉早就大量進入台灣，台灣早已成為豬瘟疫區。

打個比方來說，「服貿」、「貨貿」與「自經區」如同三箭，台灣只要被射中其中一箭，絕對必死無疑。

二、破壞台灣經濟

為了破壞台灣經濟，中國比較常見的作法是以下三招：

(1) 產品削價競爭；(2) 學習台灣技術；(3) 吸引台灣資源（包括資本和人力）。

中國要賣便宜貨，我們台灣管不著，但是我們至少可以盡量做到「技術不要外流」與「資源不要外流」，然而，台灣人並沒有做到這一點，導致中國破壞台灣經濟越來越深。金鑽鳳梨栽培的關鍵技術與石斑魚的養殖技術外流到中國，只是冰山一角而已。

以下要談的，比較見不得人。

最近中國成為非洲豬瘟肆虐的疫區，而台灣即將成為口蹄疫的非疫區，可以想見到時候台灣的「豬肉產業」會有多大的獲益。

然而，中國絕對不可能讓台灣經濟再上層樓。我們最近看見有很多人紛紛帶著中國的豬肉或豬肉製品進入台灣，甚至還有中國漁船帶著中國豬肉闖入我方海域，這些都是中國的陰謀。

接著來談談台商。除了少數中國刻意扶持的樣板台商以外，很多台商在中國可說是賠錢賠到灰頭土臉，這一類的事情真的是聽太多了。為什麼有人總是學不會教訓呢？

中國吸引台商到中國的招式幾乎是固定的。中國會派人先接觸你，叫你去中國開店，答應要給你一堆優惠，甚至還會騙你「不談政治，放心」。等到你人過去了，錢過去了，店營業了，再來騷擾你、對付你。你這時候不只是騎虎難下，連能不能安全回到台灣都是問題。

台商做生意賠錢、失敗，有利於中國併吞台灣，因為你賠掉的那些錢，大多數來自台灣，你做生意賠錢、失敗，等於是在製造台灣的社會問題與金融問題，中國當然樂見台商做生意賠錢、失敗。

簡單來說，「讓台灣的豬染上瘟疫」，「騙台灣人的錢，倒台灣人的帳」，都是經濟戰的一部分。

伍、選舉戰

台灣的民主化在過去拖延了中國併吞台灣的腳步，如今中國要用台灣政治的遊戲規則來併吞台灣。

既然台灣有選舉，中國就支持親中統派參加選舉，讓台灣人親手把權力交給親中統派，這種劇情已經上演很久了。

在這一次的大選中，明確支持中國共產黨的候選人突然變多了，筆者認為這是非常嚴重的現象。就算這些人不會當選，他們的廣告看板與旗幟整天掛著，就是在替中國宣傳，要我們台灣投降。中國利用台灣的民主漏洞，打著民主反民主，我們對此不可以視而不見，必須找出應對之道。

假如台灣沒有被中國併吞，那麼在可預見的未來，中國一定會用各種稀奇古怪的招式來影響、介入中華民國流亡政府的選舉，例如提名奇怪的人、支持奇怪的組織等等。

這些招式也許看起來惹人發笑，但是我們還是不能掉以輕心，因為如果這些怪招成功一次，就可能導致難以挽回的骨牌效應。

筆者認為，如果這些怪招失敗，中國頂多就是損失一些錢和一些間諜而已。筆者更要指出，透過這些怪招，中國不只可以收集到很多情報與資訊，還可以降低台灣人對台灣民主的尊敬與效忠。

更何況中國也不是只有出怪招，它的正招也都讓人很頭痛。例如這一次的台北市長選舉，中國操作了蟹效應和掩護作戰（柯丁同一隊，丁守中掩護柯文哲），可說是有板有眼，讓人驚艷。

除了選舉，還有公投。目前公投的連署門檻與通過門檻遠比過去低，組織戰能力很強的中國國民黨一定會使用這把殺傷力很強的武器。如今公投的結果出來了，我們發現中國國民黨透過公投得到的利益實在是過於巨大。

如果目前公投的連署門檻與通過門檻不調高，不恢復公民投票審議委員會，中國國民黨一定繼續使用這把殺傷力很強的武器來傷害台灣。中國國民黨目前已經明確表示將要發動廢除「促轉會」與「促轉條例」的公投案，馬英九也準備要發動一個反轉型正義的公投。

而且別忘了，最可怕的公投案—和平協議案與領土變更案—還在虎視眈眈！

陸、組織戰

從政的訣竅之一，就是要把握「對一群人說話」的機會。越多人認識你，你在選舉的時候優勢就越大。有些場合自然會聚集一群人，例如婚喪喜慶，除此之外，要如何做才能把一群人叫過來聚在一起呢？

成立組織，例如成立社團、協會，甚至成立政黨。成立組織，就是「把一群人叫過來聚在一起」。

成立組織，需要財力。由於中國國民黨有豐厚的黨產，加上它過去有一黨專政的優勢，導致它掌握了台灣絕大多數的社團與協會。

除了社團與協會，台灣還有農會、漁會與工會。除了農會、漁會與工會，還有僧團、宮廟與教會。眾所皆知，這些組織，絕大多數與中國國民黨關係深厚。

社團、協會、農會、漁會、工會、僧團、宮廟與教會，可以用一個詞來概括，就是「地方盟友」。

筆者親眼看到反同方的宣傳布條深入偏僻鄉間，足見中國國民黨組織戰能力之強。前陣子筆者還讀到一篇報導，發現張安樂成立的中華統一促進黨，已經深入到台灣的鄉間、基層與宮廟，其組織戰之實力真是不容小覷（請參考《天下雜誌網站》的文章〈白

狼的統促黨比你想的更接地氣！宮廟、農漁會、深綠鄉鎮都有它》)。



圖2、反同方的廣告布條

而且，我們千萬別忘了，中國國民黨的黨部最多。

中國國民黨鈔票多、黨部多，又有為數眾多的地方盟友，可見，如果要打組織戰，親中統派有絕對的優勢。

筆者在此要強調，目前親中統派在馬英九的領導下，吳敦義負責處理中國國民黨的日常黨務，維持中國國民黨的運作，郭台銘負責維繫資本家與工商團體對親中統派的支持，張安樂負責深入台灣的鄉間、基層與宮廟，柯文哲則是負責吸引那些不喜歡民主進步黨也不喜歡中國國民黨、對台灣國族主義反感的群眾。

他們分工細緻，高度合作，因此親中統派打起組織戰自然會更加威猛。

柒、宣傳戰

一、空中的宣傳戰

電視台、報紙與網路是台灣人吸收政治資訊的三大來源。目前台灣的電視台，親中統派占了大多數，目前台灣的報紙，只有《自由時報》稱得上是主流報紙。換句話說，在電視台與報紙這兩個部分，台獨派早就是劣勢，而且一直到今天都是劣勢。

至於網路，透過今年的選舉，我們已經知道，台獨派的網路優勢已經大幅下滑。

親中統派操作網路宣傳，通常有兩招，一招是塞錢給網路紅人，叫他們領導輿論，另一招是發動「四假攻勢」。哪「四假」呢？假消息、假新聞、假帳號、假民意。

首先，由親中統派放出假消息，然後假帳號就分享錯誤的假消息，電視台則把假消息做成假新聞，然後這些假帳號再去分享假新聞。

假帳號不只是分享假消息與假新聞，還會製造大量留言來製造假民意。很多不明就裡的人看到這些聲勢浩大的假民意以後，以為這些假民意就是當下台灣的主流民意，然

後就在不假思索中跟著假民意走。

若要對付親中統派的「四假攻勢」，民主進步黨政府必須拿出全力，必要時甚至必須求助美國。

二、地面的宣傳戰

組織戰打得好，地面的宣傳戰就打得好。中國國民黨在組織戰這個部分占了極大的優勢，因此，在地面的宣傳戰，仍然是由中國國民黨取得優勢。我們要知道，如果手底下掌握的組織比較多，活動就可以辦得比較多，情報的傳遞也會更多更快，宣傳當然也是如此。

在上文，筆者提到，反同方的宣傳布條深入偏僻鄉間，即為顯例。

地面的宣傳戰要打得好，也與財力有關。誰比較有錢，誰就可以擁有比較多的看板、旗幟、布條與傳單，誰就在地面的宣傳戰上占有更多的優勢。

我們要知道，台灣每逢大選就會出現的廣告看板、旗幟、布條與傳單，會影響到台灣人的政治判斷。

在這一次大選期間，在筆者居住的地方附近，就出現了印有「不分藍綠」的里長參選人廣告布條。這個標語如此深入村里，對本土政權已經造成了很大的傷害。



圖3、里長的廣告布條

筆者還注意到，有一些市議員參選人以「民生第一」來標榜自己。這個「民生第一」，背後就是暗示「國族不重要、建國不重要、民主不重要、人權不重要」。「民生第一」與「不分藍綠」、「不要只看統獨」這些標語一樣，都是反智的標語。

所以，在我們看到台灣著名的親中報紙《中國時報》常常在頭版同時印上「不分藍綠」、「無色覺醒」與「我們追求過好日子」這幾個標語的時候，對它的用心一定是了然於胸。



圖4、中國時報頭版

台灣人時時刻刻都在接觸這些反智的標語，如果沒有具備相當的思辨能力，很容易就會被這些標語誤導，造成台灣人在不知不覺中堅信錯誤的政治前提，因而做出錯誤的政治判斷。

三、小結

簡言之，台灣人在敵人強大的宣傳戰攻勢下，很容易變成「思考殭屍」。

在敵人強大的宣傳戰攻勢下，有利於台灣建國的資訊很可能永遠不會出現在台灣人的手機螢幕上，不被台灣人知道，或者是即使這些資訊被台灣人知道了，但是因為台灣人已經變成思考殭屍，導致這些資訊不會被台灣人認同。

捌、結論

中國花了好多錢來滲透台灣，但是這些錢並不是完全出自中國的口袋。許多台灣商人在中國待著，他們平常就要送錢給中國政府。中國政府如果缺錢，還會巧立名目，指控台灣商人欠稅、逃稅來敲詐。

許多台灣商人在中國賠到只剩下一條褲子，請問那些錢又跑去哪了呢？

還有，我們台灣借給了中國大量的錢（這件事情比較少人知道，請參考《蘋果日報網站》的報導〈史上首見中國躍我最大債務國〉，2013年12月14日）。

簡言之，在中國為了滲透台灣所花費的錢裡面，其中有不少錢是台灣人出的。這種

「鷹餓，我割肉餵鷹，鷹飽啄我肉，周而復始」的荒謬景象，讓筆者感到悲哀。

是的，前景艱困。幾十年來，中國天天都在滲透台灣，如今可說是成果豐碩。在台灣，從下層建築到上層建築，從三教九流到三百六十行，方方面面都有中國安插的人，我們台灣人面對如此困境不免會感到氣餒。

然而，雖然前景艱困，但不是毫無辦法。首先，民主進步黨仍然掌握著總統府與立法院，其手上並不是沒有武器。

再來，拒絕中國併吞台灣的台灣人至少有五百萬，只要這五百萬人維持士氣，團結一致，不要自己嚇自己去做棄保，民主進步黨的基本盤就是有五百萬。

目前蔡總統為了阻止中國豬瘟入侵台灣，可說是卯足了勁。我們可以想像，只要蔡總統帶領台灣打贏阻止中國豬瘟入侵台灣這一仗，台灣人對民主進步黨的滿意度一定會上升！

我們台獨派還有一年左右的時間，我們當然不能、也絕對不會坐以待斃。

後記：本文如果有任何創見，都不是筆者想出來的，筆者只是整理得比較好而已。有很多台灣人都在為台灣建國默默努力，我們台灣一定會建國成功。◆